

白血病少年配型成功手术难

为救孩子花光积蓄,30万元移植手术费难坏单身母亲

文/本报记者 张汝树 片/本报记者 姜文洁

16岁正是上学求知的美好年华,但淄川少年小毅不幸查出了白血病。小毅的母亲是一名普通职工,坚持要把孩子救回来,丈夫与她离了婚,她卖光了家中所有值钱的东西,包括自己居住的房子。当幸运之神到来,孩子配型成功时,30万元的移植手术费,又难倒了这位单身母亲。



▲小毅的妈妈用注射器为他喂食红枣水。



▲面对医院催款单,母子两人束手无策。

不幸:
爱画画的16岁少年
不幸患上了白血病

16岁的年纪,对于一般孩子而言,是人生中非常美好的阶段,而对于淄川区的小毅则是痛苦无比。

小毅是淄川区二职专的一名学生,老家在淄川区西河镇黄崖村,从小就喜欢画画。据小毅母亲王翠平说,小毅很小的时候,就喜欢看画画的,自己看着看着就画了起来,后来就一直学习美术。

后来,小毅上淄川二职专,学习美术专业。2010年3月份,小毅感觉浑身疼痛,就去医院进行检查,而最初并未检查出是白血病,而是说营养不良,打针吃药进行治疗,病症也随即好转,可后来情况又出现了,小毅鼻血呼呼往外流,怎么也止不住,再到医院检查时,结果却让一家人惊愕,白血病!而这时的小毅才刚刚上职专三个月。



▲小毅漱口、喝水等用的注射器。

希望:

为救孩子花光家中积蓄,配型成功看到一丝希望

2010年6月份,小毅开始在淄川区医院进行化疗,开始了他打败病魔的艰难之路,而事情好像并不是那么容易。

在区医院化疗几个疗程后,小毅又去了市中心医院进行化疗四个疗程,当时效果不错,可没想到,化疗在停了不久之后,病情又开始复发,时间就这样在复发和治疗中度过。

坚持:

孩子病情加重夫妻离婚,强顶压力母亲不言放弃

因为没钱进行移植手术,王翠平又带着孩子回到市第一医院进行治疗。

“我不会放弃他,哪怕我只有一口气在,我也不会放弃我的孩子。”一说到孩子,王翠平就止不住地流下泪水。现在的小毅因为化疗嘴唇上有核桃般大小的结痂,舌头上也有玉米粒大小的溃

疡,孩子的肛门更是发炎严重,每躺几分钟,就会感觉非常疼痛,孩子母亲就用棉棒不停的给孩子擦拭。

而在吃饭上,小毅更是比普通困难,因为溃瘍,孩子根本不敢大口吃饭,所有“吃”的,都是母亲用医生给的针管打到孩子嘴里,吃一顿饭要好几个小时的时间。

检查,幸运的事情也随即发生,2012年11月,省立医院告诉她,有一位造血干细胞的捐献者与配型成功,想合点位为10点位,是最佳配型,可以进行移植手术,但需要至少30万元的治疗费用。而这时,王翠平已经卖了自己家的楼房和家中所有值钱的东西,花费了40多万元,再也没这么多钱给孩子进行移植手术了。

在孩子治疗的过程中,再也讨不来钱的父亲,因为执拗不肯放弃孩子的母亲,两人离了婚,虽然父亲有时也到医院看望孩子,但家里真的是没钱了。现在的王翠平每天都会收到来自医院的催款单,现在治疗花了11万元的费用,除了能报销2.5万元,剩下的都是欠费了。

苦命的孩子,坚强的母亲,这一切带给我们的不仅是震撼,更是痛心,让我们一起来帮帮这个孩子吧。如果您愿意献出一份爱心,请拨打孩子母亲王翠平的电话15866265625或者将钱打入王翠平建行的账号:6227 0021 6810 4980 517。您也可以联系本报记者,电话15006530515。

小毅心愿:

活着,感谢帮我的人 死了,捐献所有器官

小毅母亲王翠平说,小毅在治疗的过程中,因为疼痛,也曾说过要放弃,“他让我放弃他,让我好好生活下去,别再遭罪了”。

王翠平说,小毅是一个活泼、乐于助人的孩子,每次学校捐款,他都跑到前面,和同学们关系也很好。“有一次,一个学生裤子破了,他就把人领到家里,让人家穿上了他的裤子,还有一次,同学没钱吃饭了,他把家里的鸡蛋给同学吃。”王翠平说,孩子喜欢帮助别人,也因此交了很多朋友,孩子生病后,他的一些朋友、同学每周都来看他,还自发的给他捐款。

现在的王翠平只能联系到淄川红十字会,申请大病医疗,但这个项目一般是14岁左右申请的多,16岁的比较困难,现在报上去了,还没有批下来,但据说希望不大。“本来希望指着这些钱救命,可现在又没希望了”。

“有这个命就活,没这个命也没办法。”王翠平说,小毅也曾说,如果能活下来,他要去好好感谢帮助他的人,如果活不下去,他愿意捐献所有器官。

太阳镜进入HD高清时代

什么是高清?虽然市面上有很多标榜高清的眼镜,甚至达到市场份额的15%,但是实际上绝大部分人仍没有具体的概念和印象。到底什么是高清?高清镜片与偏光片又有什么不同呢?

当太阳光照射到物体表面时,因散射、屈折、反射等各种因素所造成的眩光(通常所说的“晃眼”),长时间照射会使人感到刺眼,引起眼睛酸痛、流泪和视力降低等不适,普通太阳镜片对

光线只能是单纯的减少光线的透射强度,但无法消除眩光,而偏光镜片不但减弱光线,还可以阻隔有害折射光线,有效消除紫外光线,达到真正保护的功能。

目前,业内普遍认为瑞

士EMS公司生产的TR料最佳,其具有视觉清晰度佳、质量轻盈、不易变形等特点,还可大大降低鼻梁承重。同时可降低汗水酸碱性对镜片的侵蚀,更好的保持镜片的透光效果。并且还能将红、黄光与蓝光等的人射通量有效的提升,从而提升镜片对红、黄、绿的感知度,使其拥有无可比拟的色彩对比度。市面上采用这种GTR镜片产品的有保圣品牌的NXP系列。

与其它采用普通材质的偏光镜相比,就像看电视时的“高清”和“标清”区别。

那么对于车主而言,除了清晰度外,哪些色彩的镜片比较适合呢?据PROSUN保圣眼镜设计师介绍,GTR偏光镜有两种颜色可选择,一种是灰片,这种具备绝佳的色彩还原度,并可有效的降低光线强度,抗紫外线;另一种是绿片,可以有效地吸收99%的紫外线,最大限度地

增加到达眼睛的绿色光,从而降低眼睛的疲劳度。那么,顾客该如何选择色彩呢?

眼科专家提醒,不同色彩的镜片对红外线、紫外线吸收各有所长。镜片的颜色选择应以周围环境的颜色不失真,物体的边缘清晰,能有效识别不同颜色信号灯为原则。对于车主而言,以灰色、茶色、绿色为佳,因为这些颜色的镜片对红外线、紫外线吸收较好。

